

巴西中文教學協會舉辦朗讀比賽

全球華文網

活動時間：2018-12-16

巴西中文教學協會15日舉辦巴西地區正體漢字文化節系列活動朗讀比賽，共有81位參賽者報名，分成非華裔子弟組與華裔子弟組，兩組均由4位評審評選出優勝名單，將於10月7日聖保羅中華會館舉辦的「民歌之夜」活動上頒獎表揚。

巴西中文教學協會會長林志孟致詞時表示，不論學習任何語言，發音和朗讀都是基本功夫，「我認為學習中文最困難的地方在四聲的變化，只要用心努力學習仍然可以克服」，他希望藉由舉辦朗讀比賽可以讓大家互相觀摩、提升學習的興趣。

駐聖保羅辦事處處長張崇哲期勉所有參賽者將平日的學習成果充分展現，並感謝巴西中文教學協會舉辦朗讀比賽的用心。

聖保羅文教中心主任詹前校說明朗讀比賽評審遴選過程：在巴西中文教學協會理監事會議中邀請僑校至多推薦3位評審名單，交由文教中心彙整後以電腦隨機選取，最後由僑務委員斯碧瑤、南美華文作家協會區少玲、莊樂平，以及詹前校擔任評審。

非華裔子弟組與華裔子弟組分別由區少玲與詹前校講評。區少玲指出，朗讀時的儀態良好、四聲清楚、聲音宏亮，大家就聽得懂。她也鼓勵幼年參賽者不要害怕上臺，只要努力，都可以持續進步。

詹前校認為在準備的過程中是否真正有所收穫才是最重要的，並提醒參賽者在朗讀時，要注意文章的每一字每一句，不宜自行增加或省略，尤其像是「了」、「得」、「的」、「地」等字。

